

Отзыв научного руководителя
Поздняковой Веры Филипповны
на диссертационную работу Латышевой Олеси Валерьевны
на тему: «Влияние генетических и патологических факторов на молочную
продуктивность коров голштинской породы»

Латышева Олеся Валерьевна родилась 12 июня 1981 года в Московской области, деревня Кузнецово Наро-Фоминского района. После окончания средней школы поступила в Костромскую сельскохозяйственную академию на факультет ветеринарной медицины и зоотехнии по специальности «ветеринария» и в 2003 году с отличием её окончила. С 2003 по 2012 год работала сначала ветеринарным врачом в Объединении ветеринарии города Москвы, а затем и заведующей государственной лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы этой же организации.

В 2013 году поступила в очную аспирантуру на кафедру внутренних незаразных болезней, хирургии и акушерства по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства. За время обучения в аспирантуре, Олеся Валерьевна освоила методики исследования, сдала кандидатские экзамены, выступала на научных конференциях различного уровня, публиковала результаты своих научных исследований и предоставила диссертационную работу на тему: «Влияние генетических и патологических факторов на молочную продуктивность коров голштинской породы» к предварительному рассмотрению на межкафедральном заседании. При выполнении своей работы она отличилась исполнительностью, целеустремленностью, умением найти общий язык с людьми. По материалам диссертации опубликовано 9 научных работ, в том числе 3 в изданиях рекомендованных ВАК Минобрнауки России (журнал «Зоотехния», 2015; «Международный научно-исследовательский журнал», 2016).

Материалы диссертационной работы доложила на 17 международной научно-практической конференции «Инновационные направления развития АПК и повышение конкурентоспособности предприятий, отраслей и комплексов – вклад молодых ученых» (Ярославль, 2014), на 66-й и 67-й международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы науки в агропромышленном комплексе» (Караваево, Костромская ГСХА, 2015, 2016 г.), на 10-й конференции - школе молодых ученых «Современные достижения и проблемы биотехнологии сельскохозяйственных животных» (Дубровицы, 2015).

В настоящее время является специалистом в области нутрициологии и диетологии. Ведет активную общественную деятельность по просвещению населения в направлении здорового образа жизни и сбалансированного питания.

Олеся Валерьевна замужем, воспитывает дочь.

Считаю, что Латышева Олеся Валерьевна соответствует предъявляемым требованиям, как молодой научный сотрудник, и прошу рекомендовать её результаты научных исследований к защите в Диссертационном совете по специальности 06.02.10 частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства на соискание ученой степени кандидата биологических наук.

Позднякова Вера Филипповна
доктор сельскохозяйственных наук, профессор,
профессор кафедры внутренних незаразных
болезней, хирургии и акушерства ФГБОУ ВО
«Костромская государственная
сельскохозяйственная академия»

Подпись Поздняковой Веры Филипповны заверяю:
начальник управления правовой и
кадровой работы ФГБОУ ВО
«Костромская государственная
сельскохозяйственная академия»
Семенов Михаил Владимирович
«12» мая 2016 г.

Костромская область, поселок Караваево, ул. Учебный городок, 34

